

Д. Ф. Фехнер, «Челябинск. Центр». 1940-е гг. Линогравюра



Д. Ф. Фехнер, «Фонтан на площади Революции». 1949 г. Линогравюра

Глава 7. Центральный гастроном вспоминают до сих пор

Долгие годы в советское время на первом этаже Дома на площади размещался Центральный гастроном.

В 1964 году была реализована задача превращения гастронома № 1 «Центральный» в крупнейший продовольственный магазин Челябинской области (гастроном-гигант).

Директор гастронома В. С. Кладов вспоминал: «Площадь только торгового зала нашего магазина увеличилась почти в три раза, а площадь подсобных помещений более чем в восемь раз».



80